



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της με αριθμό 19/2024
Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 161/2024

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Λήψη απόφασης επί του υπ' αρ. πρωτ. 24595/9-7-24 αιτήματος του κ. Χατζηνάνου Μιχαήλ για μετακίνηση του αυτόματου πωλητή από το Δημοτικό Ωδείο στο χώρο του 1^{ου} Γυμνασίου – Λυκείου για όσο διάστημα διαρκεί το 7^ο Open air film festival.

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 22 του μήνα Ιουλίου του έτους 2024, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18.30 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 26084/51/18-έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με το από 18/07/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 35 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 29 μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ

1	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ.	16	ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ.
2	ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ.	17	ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ.
3	ΒΑΖΑΙΟΥ Β.	18	ΑΛΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α.
4	ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β.	19	ΓΑΒΑΛΑΣ Α.
5	ΖΗΝΟΒΗΣ Β.	20	ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε.
6	ΖΩΪΛΗΣ Π.	21	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι.
7	ΚΑΠΠΟΣ Γ.	22	ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ι.
8	ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π.	23	ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν.
9	ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ.	24	ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ.
10	ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε.	25	ΒΡΕΤΤΟΣ Δ.
11	ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ.	26	ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ.
12	ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α.	27	ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ.
13	ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι.	28	ΔΗΜΟΥ Π.
14	ΜΠΟΥΡΗΣ Ε.	29	ΑΥΓΕΡΗΣ Θ.
15	ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α.		

ΑΠΟΝΤΑ

(ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ)

1	ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	4	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ.
2	ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ.	5	ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ.
3	ΜΑΛΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.	6	ΧΑΛΑΡΗ Α.

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.

Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος :

Α) την υπ' αριθμ. Πρωτ. 25435/16-07-2024 εισήγηση της Αντιδημάρχου του τμήματος Πολιτισμού η οποία έχει ως εξής:

<< Θ Ε Μ Α : «Έγκριση ή μη του υπ' αριθμ. 24595/9-07-2024 αιτήματος του κ. κ. Χατζηνάνου Μιχαήλ για μετακίνηση του αυτόματου πωλητή από το Δημοτικό Ωδείο στο χώρο του 1ου Γυμνασίου - Λυκείου για όσο διάστημα διαρκεί το 7ο open air film festival »

Κατόπιν του υπ'αριθμ. 24595/9-07-2024 αιτήματος του κ. Χατζηνάνου Μιχαήλ εκπροσώπου της επιχείρησης «Team4vending - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ» και λαμβάνοντας υπόψη την υπ'αριθμ. 967/31-3-2023 σύμβαση εκμίσθωσης δημοτικών αθλητικών και πολιτιστικών χώρων για την τοποθέτηση μηχανημάτων αυτόματων πωλητών που είχε συναφθεί μεταξύ του πρώην Ν.Π.Δ.Δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ» με την κα. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ καθώς και τις ανάγκες του 7^{ου} open air film festival που πραγματοποιείται στο αίθριο χώρο του 1^{ου} Γυμνασίου - Λυκείου στον οποίο δεν λειτουργεί αυτή την περίοδο το κυλικείο ώστε οι Δημότες να μπορούν να προμηθευτούν είδη όπως νερό, αναψυκτικό κ.λ.π. παρακαλούμε όπως εγκρίνεται το αίτημα για την μετακίνηση του αυτόματου πωλητή από το Δημοτικό Ωδείο στο χώρο του 1^{ου} Γυμνασίου - Λυκείου για όσο διάστημα διαρκεί το 7^ο open air film festival.

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ>>

Και β) την με αριθ. πρωτ. **24595/9-07-2024** αίτηση του κ. Χατζηνάνου Μιχαήλ, η οποία έχει ως εξής:

Αποστολέας: Team4vending (ΧΑΤΖΗΝΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛΗΣ) team4vending@gmail.com

Ημερομηνία Αποστολής: Τρίτη, 9 Ιουλίου 2024

Προς: Κεντρικό Πρωτόκολλο

Αποδέκτες: protocol@dad.gr

Θέμα Εγγράφου: Μετακίνηση Αυτόματου Πωλητή

Δια της παρούσης αλληλογραφίας αιτούμαι όπως μετακινηθεί ο Αυτόματος Πωλητής νερών, αναψυκτικών, σνακ κλπ από το Δημοτικό Ωδείο Αγίου Δημητρίου και μεταφερθεί στον χώρο του "Στρογγυλού" όπου διεξάγεται το 7ο "openair film festival", για όσο καιρό διαρκεί το Φεστιβάλ, όπως προβλέπεται στην υπ. αριθ. πρωτ. 967/31-3-2023 σύμβαση εκμίσθωσης.

Σας ευχαριστώ,

Μιχάλης Χατζηνάνος

Εκπρόσωπος εταιρείας "team4vending".>>

Αρχικά για το θέμα ενημέρωσε η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κα Σαραβελάκη η οποία και ανέγνωσε σημείωμα της νομικής υπηρεσίας του Δήμου για τη δυνατότητα ή μη μετακίνησης αυτόματου πωλητή, το οποίο καταλήγει «ότι δεν είναι επιτρεπτή και νόμιμη η τοποθέτηση αυτόματου πωλητή σε σχολείο που διαθέτει κυλικείο και σε κάθε περίπτωση ούτε στην παραπάνω σύμβαση εκμίσθωσης χώρων προβλέπεται δυνατότητα μετακίνησης των υπάρχοντων αυτόματων πωλητών από τους χώρους που εκμισθώθηκαν» και πρότεινε να μην γίνει η μετακίνηση του αυτόματου πωλητή στον χώρο του 1^{ου} Γυμνασίου -Λυκείου.

Κατόπιν το λόγο πήρε ο κ. Δήμαρχος ο οποίος επίσης αναφέρθηκε σε σημείωμα της νομικής του συμβούλου από το οποίο προκύπτει ότι η πώληση τέτοιων προϊόντων επιτρέπεται να πραγματοποιείται μόνο από κυλικεία και αναρωτήθηκε πως μέχρι τώρα κανένας δεν είχε ασχοληθεί με αυτή τη νομιμότητα και ότι όχι μόνο δεν έγινε ερώτημα στο ΔΣ του τότε νομικού προσώπου το αν δικαιούται, αλλά δεν έγινε καν ερώτημα πόσο νόμιμη είναι η σύμβαση, διότι εδώ τίθεται θέμα νομιμότητας της ίδιας της σύμβασης που έχει υπογραφεί και όχι της παραχώρησης, που είναι ακόμα σοβαρότερο.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, την πρόταση της Αντιδημάρχου, το σημείωμα της νομικής μας υπηρεσίας, το σημείωμα της νομικής συμβούλου του δημάρχου, την με αριθ. πρωτ. 24595/9-07-2024 αίτηση, τα λοιπά σχετικά έγγραφα που αναφέρονται στην εισήγηση, μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Απορρίπτει το υπ' αριθμ. Πρωτ. 24595/9-07-2024 αίτημα του κ. κ. Χατζηνάνου Μιχαήλ για μετακίνηση του αυτόματου πωλητή από το Δημοτικό Ωδείο στο χώρο του 1ου Γυμνασίου - Λυκείου για όσο διάστημα διαρκεί το 7ο open air film festival σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Συρράκος, Αδαμόπουλος, Παναγόπουλος, Κοκοτσάκης, Κοκκώνης, Παπατριανταφύλλου (απεβλήθη), Πρεκετές, Κωνστανίνου, Γαβαλάς, Καντζέλη, Δήμου, Αυγέρης, Βρεττός.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **161/22-07-2024**

Μετά από αυτά συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
(υπογραφή)

Τα Μέλη
(υπογραφές)

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



